
 

Pressemeldung: CDU Stadtverband Bad Liebenstein 
nominiert Kandidaten für die Stadtratswahl am 26. Mai 
2019 
 
 
Bad Liebenstein (CDU/MB) - 07.03.2019: Die CDU in Bad Liebenstein nominiert 
Ihre Kandidaten für die kommende Stadtratswahl. Die Christdemokraten 
treten mit einer starken Liste mit erfolgreichen und engagierten 
Persönlichkeiten am 26. Mai an, die gemeinsam die Zukunft der Stadt Bad 
Liebenstein positiv weitergestalten wollen. 
 
Die CDU in Bad Liebenstein hat ihre Kandidaten für die Wahl des Stadtrates am 
26. Mai 2019 nominiert. MdL Marcus Malsch, Vorsitzender des CDU 
Stadtverbandes, zeigte sich erfreut über das große Interesse an der 
Kandidatenliste.  
 
„Wir haben für die CDU Liste mehr Bewerber als Listenplätze zur Verfügung 
stehen. Das zeigt, dass wir in den vergangenen Jahren gute Arbeit geleistet 
haben. Die Bürgerinnen und Bürger interessieren sich für Politik und wollen, 
dass es in der Stadt und in allen Ihren Ortsteilen weiter aufwärts geht“, so 
Malsch.  
 
Dafür steht die CDU mit erfolgreichen Persönlichkeiten, die die Zukunft Ihrer 
Stadt gemeinsam gestalten wollen. Ehrenvorsitzender Kurt Kellner würdigte in 
der Nominierungsversammlung die Erfolge in der zurückliegenden 
Wahlperiode und freute sich besonders, dass auf der CDU Liste auch 
zahlreiche Frauen kandidieren, die sich aktiv in die Stadtpolitik einbringen 
wollen. „Ich bin mir sicher, dass mit so einer starken Liste die CDU wieder ein 
gutes Wahlergebnis erzielen wird und es in der Stadtratsarbeit kontinuierlich 
weitergehen kann“, so Kellner. 
 
 
 
 
 



 

Angeführt wird die Liste von Bürgermeister Dr. Michael Brodführer, gefolgt von 
MdL Marcus Malsch, Susanne Rakowski und Stefan Herda gefolgt von: 
 

• Dr. Renate Reum 
• Silvio Göring 
• Sina Albrecht 
• Holm Arnold 
• Peter Rübsam 
• Manfred Wagner 
• Marco Brenn 
• Elvira Schmager 
• Volker Pfannstiel 
• Marcel Andreas 
• Bettina Lorenz 
• Thorsten Schmidt 
• Dr. Birgit Ifert 
• Alina Engmann 
• Thomas Weih 
• Sebastian Ludwig 
• Christian Hoschka 
• Steffen Peter 

 
 


